



## **В Нижнем Новгороде направлено в суд уголовное дело в отношении бывших сотрудников транспортной полиции**



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Нижегородского ЛУ МВД России на транспорте и четверых его подчиненных. Действия обвиняемых квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что бывшие полицейские в 2020 году незаконно собирали с подчиненных денежные средства с выплаченных им премий, которые тратили, в том числе на служебные нужды.

Преступная деятельность полицейских была пресечена в результате проведения оперативных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Нижегородской области и службой собственной безопасности УТ МВД России по ПФО.

Следователями проведен комплекс следственных действий, собрана необходимая



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

доказательная база, допрошено более 150 свидетелей, наложен арест на банковские счета, недвижимое имущество, а также автомобили обвиняемых.

Все обвиняемые в ходе следствия дали признательные показания.

Уголовное направлено в Канавинский районный суд города Нижнего Новгорода для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев руководству полиции направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

## **ОПЕРАТИВНОЕ ВИДЕО**

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1675457>